

PROVINCE DE QUÉBEC
VILLE DE MÉTIS-SUR-MER
SÉANCE DU LUNDI 6 AOUT 2018

ORDRE DU JOUR PROPOSÉ POUR L'ASSEMBLÉE DE 19H30

- 1. Ouverture et présences**
- 2. Lecture et adoption de l'ordre du jour**
- 3. Approbation du procès-verbal de :**
 - 3.1** La séance régulière tenue le 9 juillet 2018;
- 4. Rapports mensuels du Conseil d'arrondissement et des comités :**
 - 4.1** Conseil d'arrondissement MacNider;
 - 4.2** Comité local de développement;
 - 4.3** Comité des Loisirs;
 - 4.4** Comité de la bibliothèque;
 - 4.5** Comité d'embellissement.
- 5. Trésorerie**
 - 5.1** Comptes fournisseurs;
 - 5.2** Honoraires professionnels service d'ingénierie MRC – mur de soutènement;
- 6. Administration**
 - 6.1** Repousser la date d'adoption à la MRC de l'entente de service incendie entre les municipalités et la MRC;
 - 6.2** Nommer les signataires pour la signature du bail emphytéotique avec l'Association;
- 7. Travaux publics**
 - 7.1** Offre de services professionnels – étude géotechnique – émissaire (TECQ 2014-2018);
- 8. Urbanisme**
 - 8.1** Dérogation mineure demandée au 205, route 132;
- 9. Service incendie et sécurité civile**
 - 9.1** Demande du directeur du service incendie;
- 10. Loisirs et cultures**
 - 10.1** Autorisation demandée pour le Garden Party du 7 août 2018;
 - 10.2** Nommer les élus sur les comités MADA et PFM;
- 11. Périodes de questions**
- 12. Levée de la séance**

**PROVINCE OF QUEBEC
VILLE DE MÉTIS-SUR-MER
SESSION OF MONDAY AUGUST 6, 2018**

PROPOSED AGENDA FOR THE MEETING AT 7:30 PM

- 1. Call to order and registration of attendance**
- 2. Reading and adoption of the agenda**
- 3. Approval of the minutes of :**
 - 3.1 The regular session held on July 6, 2018;
- 4. Monthly reports from MacNider Borough and committees:**
 - 4.1 MacNider Borough council;
 - 4.2 Local development committee;
 - 4.3 Leisure committee;
 - 4.4 Library committee;
 - 4.5 Beautification committee.
- 5. Treasury**
 - 5.1 Accounts payable;
 - 5.2 Professional fees for MRC Engineering service – Retaining wall;
- 6. Administration**
 - 6.1 Postpone the date of adoption at the MRC of the municipal - MRC fire service agreement;
 - 6.2 Name signatories to sign long term lease with ARPPM;
- 7. Public work**
 - 7.1 Service offer – Geotechnical study – waste water outfall (TECQ 2014-2018);
- 8. Town Planning**
 - 8.1 Minor zoning variation asked to 205, route 132;
- 9. Fire and emergency service**
 - 9.1 Fire Department Director's request;
- 10. Leisure and culture**
 - 10.1 Permission requested for the Garden Party of August 7, 2018;
 - 10.2 Appoint elected representatives on MADA and PFM committees;
- 11. Question period**
- 12. Adjournment**